



«День без автомобиля» в детском саду г. Иваново

В понедельник, 22 сентября в Республике Беларусь проводится акция «День без автомобиля». ГУО «Детский сад № 7 г. Иваново» не смог остаться в стороне от этого важного экологического мероприятия и поучаствовал в акции заранее. В пятницу утром ребята приехали в детский сад с родителями на самокатах, велосипедах или приходили пешком. С большим интересом обсуждали, что значит жить без автомобиля: как можно передвигаться на велосипеде, гулять пешком и исследовать мир вокруг.

С воспитанниками прошли занятия-беседы на тему «Как сохранить воздух чистым», «Машины на улицах города», викторина «Один день без авто». Ребята узнали историю происхождения праздника, а также о том, что даже один день без транспорта принесет людям пользу – воздух будет чище.

Воспитатели подготовили множество ярких материалов для творчества: цветную бумагу, ножницы, пластилин и, конечно же, воодушевляющие идеи для аппликации и пластилинографии. Они с радостью экспериментировали с цветами и формами, создавая уникальные и оригинальные велосипеды и самокаты.

Родители получили информацию о вреде ежедневного использования автомобилей для окружающей среды, с призывом отказаться в этот день от поездки на автомобиле.

Мы уверены, что такие мероприятия вдохновляют детей на заботу о природе и делают их более сознательными и ответственными.





